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YenoBeK u npupoaa.

Y10 Takoe coanme?

(36e30a)




YenoBeK u npupoaa.
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A NBOTHBIE, KOTOpPbIE
BBIKAPMJINBAIOT CBOUX JICTCHBIIICH
MOJIOKOM ?

(MileKonUTaroIue)




W Yenosek n npupoaa.
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CKOJIBKO HOI' Y MayKOOOPAa3HbIX?

(8 Hor, 4 mapskl)




W YenoBsek 1 npupoaa.
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Pacrenune Xa0dapoBcKoOro kpas,
3aHeCéHHOoe B KpacHylo KHMUTY.

A C

(AmoHHC AMYpPCKHI)




W% YenoBek n npupopaa.

N

Hayka o0 ¢BA3SIX MEKIY )KHBbIMHA
CYIIIECTBAMM U OKPY/KAIOIIUMH UX
cCpeaou.

(Dxomnorus)




I JlutepaTtypa |

Kmo aemop cmpok?

« YK He00 O0CeHbIO JbIIIAJIO,

YK pexke COJHBINIKO 0JIMCTAJIO....

(A. C. IywKknH)




I JlnTepatypa |

Uem cepebpanoe konvimuye
OMAUUAICA OM OPY2UX KO3JIUKOG?

*HoxxkaMmnu
*PokKaMu

*l mazkaMu
(Hoxkkamun)




Jlutepartypa

Kakozo nenecmka ne 0110 y 60nuiedOH020
usemka 6 ckazke B . Kamaesa

« Hleemuk - cemuysemux» ?
*PuoaeTOBOrO

*Po3oBoOro

*3eJIEHOTO

(Po3oBoro)




l JlutepaTtypa

KT0 HanmucaJ npou3BeaeHue

« ARyJjaa»?

(J1.H. Toncton)




l JluTepaTtypa

Kak 36anu xo3auna Anenvkozo ueemouka
¢ ckazke C. Axkcakoea

« Anenvkuit ueemouex»?
*Yyauie JiecHoe
*3Bepb J1eCHOM, Yy10 MOPCKOE

* 3Bepb MOPCKOHU, YYy10 JIECHOE
(3BEpb NNeCHOU, Yyao MOpPCKOeE)




A3blIKO3HaHUe

Kakumu OykBaMu 0003HaYaeTcsa HA
MUCbME MATKOCTDh COIVIACHBIX?

(b, 1, e, e, 4a,t)
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A3blIKO3HaHUe

Omezaoaii c1060 no e2o onpeoeieHuro.

Lypmamas, BuepanrHas, CBexas,
e’KeTHEBHAS.

(Fa3eTa)
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A3blIKO3HaHUe

Iloobepu k cno6y KapJIUMK CUHOHUM
U AHMOHUM.

(CMHOHMM — MarblLl, KPOLLKa.
AHTOHUM- BENUKaH, FTMraHT)




A3blIKO3HaHUe

IlocTaBh B CiI0Bax yaapeHUE U HAUIH
JIALITHEE.

IleMeHT, CTOJISAP, 3BOHUT, HAYAI.

(He{qan)
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#A13bIKO3HaHUe Ul

Omnpenenu pon CyIleCTBUTENbHBIX U
HaWIU JUIIHEE CJIOBO.

lllamMnyHs, ByaJjb, TI0JIb, KOJe.
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MUpEe MaTeMaTUKMW.
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Kak Ha3bIBaeTcst FPaHUNA KPyra?

(OKpY>KHOCTb)
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| B MMpe MaTtemMaTuKu. 2w

' UTo 00JIbIIIE OTHA BTOPAsA A0JIH
nmoJjJoBuHa ?

(PaBHblI)




F MUpPEe MaTeMaTUKU. m

B KaKOM M3 3THX ABYX YPABHCHUIF=1
| HEM3BECTHOE HAXOIUTCS
l YMHOKEeHHEeM ?

1. 350:x=10
2. x:10=350

(x : 10 = 350)




L. MUpEe MaTeMaTUKM.

| Bmecmo mouek écmaeb yughpy , umoool
ROYUUTIOCH C1060.
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| Cmop...a

(CTpuxka, ceMbAHMH, CMOpPOAMHa) | ‘
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F —88 MUPEe MaTEMaTUKM.
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Kone HY>KHO pa3pe3arb OyOJuK Ha 7 qacTeit,: iz
Pute 6atoH Ha 8 yacTeul. JleTu OpuCcTynuiIn K
paboTaTk OQHOBPEMEHHO. KTO 13 HUX
CIIPaBUTCS C padOTOM OBICTpEE, €CIINA HA OOUH
pa3pe3 OHM TPATAT OHUHAKOBOE BpeMSI.

{CrpaBsaTcst OTHOBPEMEHHO)
| 2




Kak Ha3bIBaeTcs nepecedenue aopor?f

([MepeKpecToK)
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naa

«5 X04y CIIpOCUTH MPO 3HAK
HaprcoBaH OH BOT Tak:

B TpeyronsHuke, pedsita
Co BCeX HOT O€TyT Kyaa —TO»

«OcTOpOXHO, AeTU!»

B T T .




naa

Ha kakou oopoze camwlit 001b1101
MOpPMO3HOU nymbv?

* Ha Mmokpon

e C aMKaMu

* Ha cyxon

(Ha mokpoin)




naa

C Kakoz2o eo3pacma MO CHO e30umos HA
genlocuneoe no npoeszxceu wacmu?

e C 14 aet
e C16 aer

* Korga mosyydiub nmpasa

e Korma BpIdjaenib HA NEHCHIO

( c 14 ner)




naa

8l Kak npasunvno nepetimu oopozy,
4 6ébliona uz agmooyca?

e O00MTH aBTOOYC criepeau
e O00¥MTH aBTOOYC C3aaH

(OOoniTH aBTOOYC C3a/1M) <>




